

СТАЛИНСКИЙ ДУМЬ

ОГРН
Тайгинского
ГК ВКП(б),
политотдела
отделения
и горсовета
Новосибирской
области

20 (1361)

21 ФЕВРАЛЯ 1942 года, СУББОТА

Цена 15 коп.

ЭНЕРГИЧНО ГОТОВИТЬСЯ К ПОСАДКЕ ОВОЩЕЙ

В условиях военного времени огромное значение приобретает вопрос максимального увеличения продовольственных ресурсов. Одним из важнейших таких источников являются подсобные хозяйства при крупных предприятиях.

Хозяйства эти, созданные в прошлом году по примеру Глуховской мануфактуры на ряде предприятий нашего города целиком и полностью оправдали себя. Много овощей, мяса получили со своего подсобного хозяйства новосибиргорт. Городская больница почти полностью обеспечила себя на заму картофелем, овощами, мясными и молочными продуктами. Все это свидетельствует о том, что создание подсобных хозяйств при предприятиях—дело вполне осуществимое, полезное и крайне необходимо.

Теперь, — пишет газета «Известия», — когда целесообразность подсобных хозяйств, как одного из важнейших источников увеличения производства сельскохозяйственной продукции и улучшения снабжения трудающихся, доказана, требуется всецерное расширение этого дела, укрепление хозяйств, их развитие. Каждое предприятие может и должно иметь свое подсобное хозяйство...

В самом деле, земля для этих хозяйств есть, надо любовно ее обрабатывать. Можно найти и необходимый инвентарь, если изыскать его приложит руки. Найдутся и семена, которые, несмотря на трудности, можно мобилизовать, тем более, что их требуется не так уж много, если говорить о семенах овощей. И рабочую силу повсюду можно найти, ибо подсобные хозяйства должны обходиться минимальным количеством постоянных работников, привлекая для массовых полевых работ рабочих предприятия и членов их семей».

Одна из ведущих отраслей любого подсобного хозяйства — овощеводство. Известно, успех этого дела зависит от весны. То, что весной упустишь, потом уже не наверстаешь. Вот почему надо уже сейчас позаботиться о том, чтобы подсобные хозяйства встретили начало работ вовсю. Святая обязанность партийных и профсоюзных организаций взять под несвойственный контроль подготовку к весне, добиться, чтобы во время было устранено все, что может помешать в успешном проведении полевых работ.

На многих предприятиях города партийные, профсоюзные и хозяйственные руководители начали деятельность под подготовку к весне, обсудили планы развития подсобных хозяйств, организовали ремонт сельскохозяйственного инвентаря, готовят основной материал.

Однако, не везде уделяется достаточно внимания подготовке подсобных хозяйств к весне. Исключительную беспечность проявляют руководители Тайгинского райтрансгорта. При составлении плана они даже не запроектировали посадку

овощей. — Зачем нам садить овощи, когда нас должен снабжать совхоз, — рассуждают они. Вреднейшая беспечность!

Медлительность в подготовке к весне допускают руководители вагонного, паровозного депо, дистанции пути. До сих пор здесь не решен вопрос о земле, семенах и т.д. Такое положение нетерпимо. Надо немедленно развернуть подготовку к полевым работам.

Многие подсобные хозяйства зачищали для себя семена картофеля и овощей. Но есть и такие руководители, которые привыкли получать все в готовом виде и не проявлять заботы о приобретении семян. Этот путь совершенно неправильный. Надеется на получение семян откуда-то значит поставить под угрозу срыва сева. Каждый руководитель предприятия должен заранее подумать о том, где найти семена, инвентарь, рабочий скот. Очень много семян картофеля имеют колхозы, колхозники. Надо послать туда людей для их закупки.

Создать семянный фонд можно путем заготовки верхушек картофельных клубней по методу академика Т. Д. Лысенко. Однако, надо сказать, что с этим делом у нас в городе обстоит не совсем благополучно. Надо установить строжайший контроль за тем, чтобы в столовых, при очистке картофеля, срезали и сорханили верхушки клубней.

Серьезное внимание должно быть удалено ремонту и изготовлению сельскохозяйственного инвентаря. Многие могут сделать своими силами сами рабочие. Разве нельзя в условиях паровозного, вагонного депо, дистанции пути и других предприятий изготовить борона, картофелесажалки, лопаты и т. д. Конечно можно. Надо только, чтобы хозяйственники, профсоюзные организации позаботились о подготовке сельскохозяйственного инвентаря, привлекли к этому делу рабочих.

Немаловажный вопрос в деле повышения урожайности занимает сбор удобрений, их вывозка на поля, снегозадержание. Надо понять, что чем больше мы соберем и внесем удобрений, тем лучше сохраним влагу, тем обильней будет осенняя жатва.

Большие затруднения в условиях нашего города могут возникнуть с отводом земельных участков для новых создаваемых подсобных хозяйств. Горисполком должен именно сейчас изыскать землю и распределить ее между посевщиками.

Медлительность, наблюдавшаяся в подготовке подсобных хозяйств к полевым работам, терпима дальше быть не может. В ближайшие дни надо резко изменить положение. Долг партийных и профсоюзных организаций — проявить настойчивость, максимальную инициативу, подвижность, обеспечить большевистские темпы подготовки подсобных хозяйств к весне.

В ГЛАВНОЙ ВОЕННОЙ ПРОКУРАТУРЕ ЖЕЛЕЗНОДОРЖНОГО ТРАНСПОРТА

За последнее время органами военной прокуратуры железнодорожного транспорта привлечены к уголовной ответственности ряд руководителей предприятий, наркоматов и работников железнодорожного транспорта, преступно относившихся к использованию вагонов и цистерн НКПС.

На станции Киров, Горьковской железной дороги, систематически простоявали вагоны и цистерны. Отдельные из них непропорционально стояли по 10-20 суток. За допущенный перепростой подвижного состава начальник станции Киров Титов, его заместитель Шевцов осуждены военным трибуналом: Титов — к пяти годам, а

Шевцов — к шести годам тюремного заключения.

На станции Улан-Удэ по вине весовщика товарного двора Бело-веровой непроизводительно простоял 18 суток вагон, подлежащий срочному отправлению. Бело-верова осуждена к трем годам тюремного заключения.

Также преданы суду и осуждены за простой вагонов и цистерн директор Владивостокской городской базы Заготзерно Ковдий — к 3 годам, директор нефтебазы на ст. Желтый Бакеев — к 2 годам тюремного заключения.

Ряд дел о виновниках простоя вагонов и цистерн находятся в следствии и на рассмотрении военных трибуналов.

15

Приближается пора весеннего сева. Местные, партийные, советские, общественные организации должны серьезно, глубоко и повседневно заниматься вопросом расширения пригородных хозяйств и подготовкой их к полевым работам.

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 19 февраля

В течение 19 февраля наши войска вели наступательные бои и заняли несколько населенных пунктов. На некоторых участках фронта противник переходил в контратаки, которые нашими войсками были отбиты с большими потерями.

За 18 февраля уничтожено 16 немецких самолетов. Наши потери — 8 самолетов.

За 19 февраля под Москвой сбито 3 немецких самолета.

За 18 февраля частями нашей авиации уничтожено и повреждено 14 немецких танков, более 570 автомашин с войсками и грузами, 320 повозок с боеприпасами и войсками, 38 орудий, 9 зенитно-пулеметных точек, 31 миномет, разбито 65 железнодорожных вагонов, подожжено 7 железнодорожных эшелонов, взорвано 5 складов с боеприпасами и горючим, нарушивших устав внутренней службы и совершивших кражи у своих товарищей... Исходя из огромного значения дисциплины, особенно во время войны, я требую от господ командиров рот предотвратить повторение подобных случаев.

* * *

Стрелковая часть под командованием тов. Галат за последние недели боев с противником захватила 7 немецких танков, 26 орудий различных калибров, 12 зенитно-пулеметных установок, 14 пулеметов, 5 минометов, 51 автомашину, 22 мотоцикла, 6 радиостанций, 25 лошадей, 57 повозок и другое военное имущество. Противник потерял свыше 2.500 солдат и офицеров.

Подразделение советских танков, действуя совместно с частью, где командиром тов. Тараков, вышибло немцев из нескольких населенных пунктов. Захвачены трофей. Противник потерял убитыми до 500 солдат и офицеров. На другом участке часть под командованием тов. Ягодина захватила 15 немецких пулеметов, 2 орудия и 145 винтовок. На поле боя осталось 200 вражеских трупов.

Лейтенант Минаев с группой разведчиков незаметно подполз к вражескому ДЗОТу и забросал

его гранатами. Под обломками ДЗОТа погибло 12 гитлеровцев.

Группа украинских партизан под командованием тов. М. взорвала дом, в котором находился штаб немецкой части, и уничтожила до 10 офицеров и солдат. Партизаны захватили и доставили командованию Красной Армии много важных оперативных документов. Другая группа партизан под руководством тов. О. пустила под откос поезд с немецкими солдатами.

Наши части захватили приказ командира 2 батальона 222 немецкого пехотного полка Шеффенберга. В этом приказе говорится: «За последнее время в батальоне угрожающее возросло число солдат, нарушивших устав внутренней службы и совершивших кражи у своих товарищей... Исходя из огромного значения дисциплины, особенно во время войны, я требую от господ командиров рот предотвратить повторение подобных случаев».

* * *

Известно, что немецкое командование всячески воспитывало у своих солдат воровские, мародерские навыки, развивало у них чувство личной заинтересованности в войне. Теперь, как видно из приведенного выше приказа, гитлеровцы пожинают плоды своей бандитской политики. Немецкие солдаты стали тащить и грабить все, что попадается под руку, они обворовывают даже друг друга. Шеффенберг, пытаясь обуздить свою вонючуе банду грабителей от полного разложения и гибели.

В селе Великая Камышеваха, Харьковской области, немцы сожгли школу, сельский клуб, здание сельского совета, аптеку и 15 домов колхозников. Немецко-фашистские захватчики дочиста ограбили всех жителей села. За малейшее сопротивление они беспощадно избивали и расстреливали стариков детей и женщин.

ТЕЛЕГРАММЫ ТАСС

Ограбление гитлеровцами оккупированных стран Европы

Сообщения, поступающие в Соединенные штаты, свидетельствуют о том, что гитлеровцы усиливают эксплуатацию и ограбление оккупированных ими стран. Это привело к огромному росту дороживши, неслыханному развитию спекуляции и голода. Немцы установили для поляков нормы выдачи продовольствия, равные $\frac{1}{4}$ пайка, который получали польские заключенные до войны. Несмотря на громадное повышение цен в Польше, гитлеровцы запрещают польским фирмам увеличивать зарплатную плату польским рабочим. Когда делегация польских рабочих посетила гитлеровского чиновника, ведающего вопросами заработной платы, этот чиновник с типичной немецко-фашистской наглостью ответил: «Существующая заработка плата недостаточна для свободных людей, но даже такая заработка плата слишком высока для рабов».

Германская печать открыто хвастается прибылями, которые Германия получает в результате безжалостной эксплуатации Голландии. В 1942 году немцы намерены вывезти из Голландии 400 тысяч тонн овощей.

В самой Германии, несмотря на то, что она ограбила оккупированные страны, продовольственных запасов нехватает даже для того, чтобы поддерживать жалкое полуголодное существование населения.

Антивоенные листовки в Бельгии

Как передает бельгийское телеграфное агентство, среди германских войск, расквартированных в Бельгии, распространяются антивоенные листовки. В одной из таких листовок говорится: «Мы начинаем прозревать. Гитлер пользуется нами для того, чтобы держаться у власти, и властвует благодаря нам. Свергнем гитлеровский режим и окончим войну».

ДЕРЖИМ СТАЛИНСКУЮ ВАХТУ В ЧЕСТЬ ХХIV ГОДОВЩИНЫ КРАСНОЙ АРМИИ

С честью несут оборонную вахту

В механическом цехе Тайгинского вагонного депо большой производственный подъем. Рабочие с честью несут оборонную вахту имени ХХIV годовщины Красной Армии.

В моей смене многие рабочие дают по три-четыре нормы за смену. Прекрасно работают токарь т. Богаченко, ресорщики тт. Плетнев, Коваленко. Они задание выполняют на 350-400 процентов.

Токарь т. Седютин до вступления на стахановскую вахту не был двухсотником. Сейчас он свое задание выполняет на 450 процентов. Резко поднял производительность труда электросварщик т. Фаткин. Он выполнил свое обязательство — стал трехсотником.

А. Власенко.
Бригадир смены механического цеха.

Помогают колхозникам

Выполняя взятые обязательства в соревновании имени ХХIV годовщины Красной Армии бригада электросварщика т. Кирюхина (ст. Яшкино) проявила хорошую инициативу. Она решила помочь колхозу «3-й год пятилетки» Яшкинского района в подготовке к весеннему севу.

Монтер т. Лобанов, старший рабочий т. Пустовалов и мон-

тер т. Данилова, под руководством бригадира т. Кирюхина взялись за ремонт сельскохозяйственного инвентаря колхоза. Они уже отремонтировали несколько плугов и борон.

Почин бригады т. Кирюхина должны подхватить все железнодорожники полевых станций.

Ф. Крузе.

Ревизор дистанции связи.

Соревнование комсомольских групп

Между комсомольско-молодежными группами пункта технического осмотра станции Тайга широкое соревнование имени ХХIV годовщины Красной Армии. Впереди в соревновании идет группа т. Шиповского. Она работает по-военному быстро и четко. В кратчайший срок обрабатывает поезд. Отправляет их с нулевой утечкой воздуха из тормозной магистрали.

С честью выполняют взятые обязательства и комсомольцы

групп пункта, где группоргами тт. Ляшенко и Невородов. Они как и передовая группа т. Шиповского работают без единого случая производственного брака и нарушений Правил технической эксплуатации.

Комсомольцы и несвоюзная молодежь пункта технического осмотра добиваются первенства в соревновании имени ХХIV годовщины Красной Армии.

Ф. Кротов.

Секретарь узлового комитета комсомола.

НЕ ТЕРЯЯ НИ ОДНОГО ДНЯ, НАЧАТЬ ПОДГОТОВКУ ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВ К ВЕСНЕ!

Не медлить с отводом земли

Вопрос о создании дополнительных продовольственных резервов, о расширении существующих и организации новых подсобных хозяйств приобретает сейчас особо важное значение. Еще до Отечественной войны передовые предприятия, по примеру Глуховского комбината, создали свои подсобные хозяйства. Сейчас этот вопрос должен стоять на повестке дня большинства предприятий и каждой столовой.

В г. Тайге в текущем году 11 организаций будут иметь свои подсобные хозяйства. Расширение сети подсобных хозяйств потребует дополнительного изыскания и призыва удобной для посева и посадки картофеля и овощей земли. Поэтому не случайно горкомхозу и горисполкуму все чаще задают вопрос:

— Где взять землю?

Земли пригодной для посадки картофеля у черты города вполне достаточно. Она будет использована, как и прошлые годы для коллективных огородов. Земля для подсобных хозяйств отводится в пределах Яшкинского района.

Между тем у отдельных организаций имеется тенденция получить для подсобных хозяйств землю у самого города. Конечно очень удобно иметь подсобное хозяйство, посев овса под рукой, но это сужает возможность разведения коллективных огородов.

В прошлом году некоторые организации вместо создания пригородных хозяйств ограничились только тем, что дали заявки на землю. Так, например, поступили паровозное и вагонное депо.

Паровозному депо отвели площадь для организации подсобного хозяйства в пределах Таловского сельсовета, Яшкинского района. Но представители депо заявили:

— Это слишком далеко.

В результате отрезанная земля осталась неиспользованной. Так же получилось и у вагонников.

Весьма уже близка, однако, такая организация как лесопродтогр, буфет-ресторан, паровозное депо еще не разрешили вопрос с землей. Горкомхоз проявляет неповоротливость. Ведь уже сейчас поля нужно удобрять, вывозить на них навоз, а хозяйственники не знают где им отведут посевные участки.

Горкомхоз должен в кратчайший срок полностью выявить все земельные ресурсы, установить действительную потребность предприятий в земле и быстро отвести посевые площади для подсобных хозяйств. Подсобные хозяйства должны успеть на отлично подготовиться к весенним полевым работам и обеспечить получение высокого урожая.

К XXIV ГОДОВЩИНЕ РККА

НАШЕ ДЕЛО ПРАВОЕ, ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!

8 месяцев ведет Красная Армия борьбу с вооруженными до зубов немецко-фашистскими полчищами. Боя не утихают ни днем, ни ночью. Измотав врага в первые месяцы войны Красная Армия перешла в наступление — сначала на юге, затем на западе, вслед за этим на северо-западе и на юго-западе.

«Непобедимые» гитлеровские воинки под мощными ударами наших войск откатываются на запад. Наши войска захватывают немецкие танки, самолеты, пушки, автомашины, пулеметы, снаряжение. Путь отступления врага усеян телами тысяч немецких солдат и офицеров, убитых и замерзших. Только за один месяц и 10 дней контраступления Красной Армии — с 6 декабря по 15 января — наши захватчики у немцев 2,766 танков, 4,801 орудие, 3,071 миномет, 33,640 автомашин и много другой техники и оружия.

Людоед Гитлер и его сообщники

Любители „спокойной“ жизни

В передовой газете «Правда», заглавленной «Общественное питание — важнейшее дело» приведен характерный пример. Свердловский трест столовых вместо того, чтобы расширять свои подсобные хозяйства, пошел по линии разбазаривания животноводческой базы. Комментируя этот факт, «Правда» пишет: «Если во время не призвать к поряку бездельников на этого треста, они в недалеком будущем вселиают свое поголовье свиней. Чего другого ожидать от любителей „спокойной жизни“?

Любители „спокойной жизни“, к сожалению, есть и у нас в г. Тайге. Челябинским бездельникам, в некотором отношении, уподобились отдельные работники Тайгинской конторы транспорта.

Столовые транспорта получают овощи из совхозов треста транспорта Томской дороги. Поэтому до войны работники общепита придерживались политики полного невмешательства в дело заготовки овощей и картофеля. Правда, передовые организации уже тогда, перенимая опыт глуховцев, сажали овощи, но в нашем транспорте до этого, как говорят, еще не дошли.

Началась Отечественная война. Предприятия, даже не связанные с общепитом, стали изыскивать дополнительные продовольственные ресурсы. Зашевелились и работники нашей конторы транспорта.

После долгих разговоров, обсуждений, споров и хозяйственных выкладок составили план посева зерновых и овощных культур на 1942 год — посеять 10 гектаров овса и 15 га картофеля. От посадки овощей решили воздержаться. Причину придумали очень оригинальную — чтобы не было параллелизма с деятельностью совхозов.

Предотвратив всякую возможность параллелизма, посевщики из конторы транспорта стали терпеливо ждать весны.

Но вот однажды из области поступила в контору бумага. Она оказалась предлагаемым областю посевным планом. В плане говорилось, что в текущем году нужно посадить 25 гектаров картофеля, 5 га капусты, 1 гектар свеклы, моркови, лук и целый ряд других овощей. Кроме того посеять 20 га овса.

С глубоким вздохом прочли эту бумагу в плановом отделе.

— Опять нам морковь с капустой подсовывают — высказался плановик т. Бердин.

— Опять параллелизм культивируют — поддержали его другие.

Вокруг капусты и петрушек разгорелись жаркие дебаты. Продолжаются они и сейчас. Спорят не о том садить или не садить овощи, а какую более благовидную причину найти, чтобы отмахнуться от них, как от назойливой мухи.

Мамаша фонвизинского Митрофанушки утверждала, что географию знать не обязательно, так как есть извозчики. Так же рассуждают плачевник т. Бердин и начальник т. Юткевич.

— Зачем нам садить овощи, когда этим занимаются совхозы!

А т. Юткевичу до того не хочется заниматься овощами, что он набрался нескромности заявить:

— Нам овощи девать некуда!

Хорошо если бы это боло так. На поверку выходит как раз обратное. Например, в столовой № 20 на сегодняшний день нет ни моркови, ни столовой свеклы, ни брюквы.

Нужно заставить работников конторы транспорта изменить свое отношение к вопросу посадки овощей. А то они думают о руководстве столовыми препоручить совхозам. Чего другого можно ожидать от любителей „спокойной жизни“?

Е. Попов.

Организовать подсобное хозяйство

— Мы должны дать трудящимся г. Тайги дополнительные продовольственные ресурсы. Будем снабжать население овощами.

Так решило правление артели «Красный ударник». Решение прошло в жизнь. Пригородное хозяйство организовали. Посадили капусту, помидоры, огурцы, брюкву. Сняли урожай. Осенью торговали овощами.

Это было в 1940 году. Сейчас от пригородного хозяйства артели осталось одно воспоминание. Его ликвидировали так же быстро, как и создали.

Причины к ликвидации были самого разнообразного порядка. Нашлись даже такие члены правления, которые утверждали, что

в той местности где расположены огороды слишком много зайцев и они могут поесть всю капусту.

До последнего времени в артели о пригородном хозяйстве не было и речи. На днях была получена из области директива предлагающая артели посеять овес и картофель. Эта директива заставила правление врасплох. Нет ни земли, ни семян. Да и желания у руководителей артели иметь подсобное хозяйство тоже нет.

Артель «Красный ударник» имеет полную возможность и должно организовать пригородное хозяйство. Не ограничиваясь картофелем, необходимо по примеру 1940 года, посадить различные овощи.

В. Насонова.

боец. Он защищает свободу и независимость своей родины. Для бойца Красной Армии нет выше идей, как идея защиты своей социалистической отчизны от националистов проклятой немчуры. Воин Красной Армии знает, что родина — это наши прекрасные города и села, замечательные фабрики и заводы, урожайные поля, неисчерпаемые народные богатства; это наши леса, горы, реки, озера; это наш великий даровитый советский народ, это наши жены, дети, отцы и матери. Без родины нет счастья, нет жизни. Потери родины грозят гибелью наше народу, превращением его в рабов немецких князей и баронов.

Зная, что мы ведем справедливую, освободительную войну, бойцы Красной Армии показывают изумительные образцы мужества и отваги. Они беспощадно истребляют немецких захватчиков. Для спасения родины наши бойцы не жалеют ни своих сил, ни своей жизни.

История знает немало примеров героям и отваги, проявленных лучшими людьми при защите своей родины от иноземного

ДОСРОЧНО ВЫПЛАТИТЬ ВОЕННЫЙ НАЛОГ

29 декабря 1941 года Президиум Верховного Совета СССР издал Указ о военном налоге. Военный налог имеет громадное политическое и хозяйственное значение и является дополнительным источником доходов государственного бюджета направленного на увеличение выпуска танков, самолетов, противотанковых ружей, орудий, пулеметов, винтовок и боеприпасов для нашей Красной Армии.

Военный налог является однократным налогом. Его уплачивают все граждане по одному виду источников дохода, за исключением граждан, указанных в статье 3 Указа Президиума Верховного Совета СССР от 29 XII-41 года о военном налоге.

Рабочие и служащие, работающие по найму, уплачивают военный налог по месту работы в зависимости от получаемой заработной платы. Граждане, не работающие по найму и имеющие источники доходов от сельского хозяйства, строений и кустарных промыслов (облагаемые подоходным налогом) выплачивают военный налог через местный финансовый орган в удвоенном размере ставок установленных для рабочих и служащих.

Все остальные граждане, не имеющие источников дохода, уплачивают налог в размере 100 рублей в год. Граждане, сверстники которых призваны и мобилизованы из военную службу в Красную Армию и Военно-Морской Флот не мобилизованные или освобожденные от призыва, уплачиваются налогом в установленные сроки исчисляется пени в размере 0,2 проц за каждый день просрочки, а в отношении недоимщиков применяются предусмотренные законом меры взыскания.

Советская страна находится в ожесточенной борьбе против фашизма. Наша доблестная Красная Армия ведет упорные бои и очищает временно захваченные немецкими оккупантами родные города и села. Долг каждого советского гражданина, помогать фронту, всем, что необходимо для разгрома врага. Досрочная и своевременная уплата военного налога обеспечит выпуск еще большего количества орудий и снарядов и приблизит разгром гитлеровских банд.

Н. Шелковников.

Зав. горфинотделом.

Совещание работников торговли

19 февраля состоялось совещание работников торговли. С докладом из темы: задачи работников торговли в военное время — выступил начальник райтранспорта т. Будько.

Далеко не все магазины нашего города работают четко. Руководители торговых организаций не проявляют еще должной заботы о бытовых нуждах населения. В аппаратах магазинов нередко проникают мало проверенные люди, которым нельзя доверять социалистическую собственность. Только по системе транспорта в 1941 году было растрат на сумму около 100 тысяч рублей.

Торгующие организации недостаточно занимаются созданием собственной продовольственной базы. В частности мало внимания уделяют подсобным хозяйствам. Поэтому даже осенью в продаже нет овощей.

На совещании выступили т. Пескова (зав. гор. торг. отделом), Шостак (наследник), Ефименко (зав. картонным бирю) и другие. Совещание приняло решение направление на дальнейшее улучшение работы торговых организаций.

А. Шокуров.

В военном трибунале Томской дороги

Военный трибунал Томской дороги рассмотрел ряд дел работников транспорта преступно относящихся к выполнению своих обязанностей, допускающих пьянство и грубое нарушение трудовой дисциплины.

Старший осмотрщик Тайгинского вагонного участка Ганичкин Г. П. напился на работе пьяным в результате чего на 55 минут задержан отправление состава. Ганичкин приговорен к 5 годам лишения свободы.

Дежурный по блок-посту Мальцев Шмыгарев И. И. уснул на посту из-за чего поезд был на 10 минут задержан у семафора. Преступник приговорен к 2 годам лишения свободы. За сон на работе так же осужден дежурный блок-поста Медведев Г. Д.

Извещение

22 февраля, в 2 часа дня, в помещении городского агитпункта (Советская ул. 59) созывается совещание председателей уличных комитетов и актива. Полегче дни: доклад о военном налоге. Докладчик зав. горф. т. Шелковников.

Ответственный редактор В. МОСКАЛЕВ.

Кино-театр им. Крупской

с 26 по 28 февраля цветной звуковой фильм «СВИНОПАС»

Принимаются коллективные заявки. Открыта предварительная продажа билетов.

Тайгинский пункт «Заготживсыре» ПРОИЗВОДИТ ПОКУПКУ живых собак, кошек, а также щенят и котят для выделки шкурок. Приемка производится ежедневно с 8 часов утра до 8 часов вечера по адресу: г. Тайга, Пролетарский проспект дом № 34.

Тайгинскому кирпичному заводу ТРЕБУЮТСЯ рабочие мужчины и женщины, заведующий хозяйством и бухгалтер знакомый с производственным учетом.

Обращаться в контору завода.